

Společně k bezpečí, z.s.

dovoluje si pozvat své klienty na trénink

VEDENÍ PORADENSKÉHO ROZHOVORU

Termín: 31. března – 1. dubna 2023, 9 – 16 hodin

Místo: ZŠ a MŠ K Dolům, U Domu služeb 29/2, 143 00 Praha 4 – Modřany (tram. zastávka Nádraží Modřany)

Cílová skupina: školní poradenská pracoviště

Lektorský tým: Michaela Veselá, Martina Grohmanová, Martina Kekulová

ANOTACE:

Zveme Vás na trénink v rozsahu šestnácti hodin, určený primárně pro školní poradce. Cílem tréninku je bezpečné zvládnutí základního poradenského rozhovoru, jehož iniciátorem je klient (přichází za vámi, píše vám, telefonuje vám). Naučíte se, jak ve spletitých a mnohdy zmatených školních situacích identifikovat, kdo vlastně vaším klientem je (např. přichází matka, že se něco děje její dceři, přichází žákyně, že jejich spolužačka má nějaký problém, obrací se na vás ředitel, že máte jít vyšetřovat případ apod.). Zaměříme se na nácvik postupů a kroková schémata: jak vést rozhovor s klientem, jak zjistit, co přesně chce, jak ho neopouštět a jak si zakreslit základní schéma zakázky, jak provést reflexi.

Podmínky přihlášení a účasti: **Účastnický poplatek ve výši 3.000 Kč/os.**

1. Přihlašovat se je možné pouze na oba dny. Max. počet účastníků je 35 os./den. Uzávěrka přihlášek je 28. 3. 2023 nebo do naplnění kapacity.

2. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska , dbejte prosím na správnost vyplněných údajů (zejména fakturačních údajů a kontaktního e-mailu).

3. E-mailem, který nám uvedete, Vám také přijde pro forma účetní doklad, na jehož základě provedete úhradu účastnického poplatku. Teprve po úhradě pro forma dokladu jste závazně přihlášení. Následně Vám **system automaticky vyhotoví řádný doklad o úhradě.** Storno podmínky: poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Akreditace: Vedení poradenského rozhovoru ve škole II., 16 hodin, MSMT – 566/2021-4-143.

Občerstvení: na místě teplé a studené nápoje v ceně poplatku, oběd lze zajistit (není v ceně poplatku a není třeba objednávat předem)